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1. Aktuálnost (novost) tématu 

 
Autor si za téma své diplomové práce vybral problematiku zdanění příjmů obchodních 
společností a jejich společníků (srovnání právní úpravy v ČR a ve vybraných státech EU). 
Konkrétně si diplomant zvolil ke srovnání právní úpravy pouze jeden stát EU, a to Rakousko.  
Vzhledem ke stálému rozvoji podnikání a obchodu mezi jednotlivými státy, lze toto téma 
považovat za aktuální, zajímavé a vhodné ke zpracování. 
 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody 

 
Toto téma předpokládá dobré znalosti práva daňového, občanského i obchodního. 
Ke zvolenému tématu je k dispozici dostatečný okruh české i zahraniční odborné literatury.  
Ve své práci autor použil metodu komparativní a metodu deskriptivní. 

 
3. Formální a systematické členění práce 

 
Z formálního hlediska se práce skládá z titulní strany, prohlášení, poděkování, obsahu, 
úvodu, 7 kapitol, závěru, seznamu použité literatury a pramenů, seznamu použitých zkratek, 
názvu práce a klíčových slov v českém a anglickém jazyce a abstraktu v českém a anglickém 
jazyce.  
Názvy jednotlivých kapitol této práce jsou následující: 1. Obchodní společnosti v českém právu; 
2. Obchodní společnosti v rakouském právu; 3. Prvky právní konstrukce daní v České republice; 
4. Zdaňování českých obchodních společností a jejich společníků; 5. Prvky právní konstrukce 
daní v Rakousku; 6. Zdaňování rakouských obchodních společností a jejich společníků; 7. 
Vybrané rozdíly obou národních úprav, návrhy de lege ferenda. 
Vnitřní členění práce považuji za odpovídající tématu i rozsahu práce. 
 

4. Vyjádření k práci 

 

Z diplomové práce je zřejmé, že se autor daným tématem podrobně zabýval a že se orientuje 
v dané problematice. V úvodu si diplomant jako cíl práce stanovil deskripci a analýzu úpravy 
zdanění obchodních společností a jejich společníků v českém a rakouském právu a tento cíl 
splnil. Práce je ale bohužel dost popisná, chybí v ní doporučení a vlastní názory diplomanta. 

 
5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Cíl práce vymezený v úvodu je naplněn. 

Samostatnost při zpracování 
tématu včetně zhodnocení 
„Protokolu o vyhodnocení 
podobnosti závěrečné práce“ 
v systému Theses.cz 

Systémem Theses.cz bylo nalezeno 96 podobných 
dokumentů s mírou shodnosti textu nepřevyšující 5 %. 
Na základě analýzy protokolu o výsledcích shody mohu 
konstatovat, že se jedná o názvy či text právních 
předpisů. 

Logická stavba práce Logická stavba práce odpovídá tématu a rozsahu práce. 

Práce s literaturou (využití 
cizojazyčné literatury) včetně 

Autor pracuje s českou i zahraniční literaturou, 
odbornými články,  informacemi z internetových zdrojů,  



Stránka 2 z 2 
 

citací  legislativou i judikaturou.  Forma citací odpovídá 
normám. 

Hloubka provedené analýzy (ve 
vztahu k tématu) 

Hloubku provedené analýzy považuji za dostatečnou. 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Úpravu práce z formálního hlediska hodnotím jako 
kvalitní. Práce obsahuje tabulku a graf. 

Jazyková a stylistická úroveň Jazyková a stylistická úroveň předkládané diplomové 
práce je dobrá. V práci jsou drobné nedostatky. 

 
6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Jaká by byla doporučení diplomanta na zlepšení české právní úpravy zdaňování 
obchodních společností? 

 
 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě Tuto práci doporučuji k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň Tuto práci hodnotím stupněm velmi dobře. 

 
 
 
V Praze dne 8. září 2017 
 
 

_________________________ 
 JUDr. Petr Novotný, Ph.D. 
vedoucí diplomové práce 


